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Tisková zpráva 

OMV Česká republika a Pražská 

energetika prohlubují spolupráci 

na rozšíření infrastruktury 

pro ultrarychlé dobíjení elektromobilů  

 V rámci nového projektu se OMV a PRE oficiálně dohodly na společném plánování rozvoje 

v oblasti elektromobility s cílem využít sílu značek eMotion a PRE POINT pro společné 

plánování investiční a zaváděcí strategie. 

 Na 48 místech bude do roku 2030 nainstalováno 113 nových ultrarychlých dobíjecích stanic 

(300 - 400 kW), včetně ultrarychlých hubů s dobíječkami o výkonu až 6 × 400 kW. 

 Ultrarychlé dobíjecí stanice budou v rámci rozšířené strategické spolupráce instalovány 

také na vybraných obchodních místech společnosti BILLA. 

 
 

Praha, 23. června 2025 – Společnosti OMV Česká republika a Pražská energetika (PRE) vstoupily 

do nové fáze své dlouholeté spolupráce a učinily významný krok v rozšiřování sítě ultrarychlých 

dobíjecích stanic pro elektromobily v České republice. 

Spolupráce mezi OMV a PRE začala v roce 2020, kdy byly na čerpacích stanicích OMV po celé České 

republice instalovány první výkonné a ultrarychlé dobíjecí stanice PRE POINT. Dnes je dobíjení 

dostupné na celkem 46 čerpacích stanicích OMV, kde je k dispozici přes 185 dobíjecích bodů. Ty 

zahrnují dobíjecí stanice poskytované sítí PRE POINT (50 - 150 kW, s možností navýšení výkonu podle 

vytíženosti místa). 

V červnu 2025 učinily obě společnosti další významný krok a podepsaly dohodu, která spojuje 

rozvojové ambice iniciativy eMotion společnosti OMV a národní zavádění veřejné dobíjecí 

infrastruktury společnosti PRE. Jakmile projekt schválí všechny příslušné orgány, což by mělo být v 

nejbližší době, budou OMV a PRE v rámci projektu koordinovat investice, výběr lokalit a plánování 

rozvoje, čímž se výrazně posílí strategické partnerství obou společností. 

Plánované společné rozšíření zahrnuje dalších  113 ultrarychlých dobíjecích stanic o výkonu 300 až 

400 kW, které budou do roku 2030 instalovány na 48 nových, ale i posílených lokalitách. Místa 

nabídnou celkem 168 nových dobíjecích bodů s konektory CCS2. Řada lokalit bude nakonfigurována 

jako pokročilé dobíjecí huby, každý až s šesti ultra výkonnými dobíjecími jednotkami. Tím bude 

zajištěna natolik vysoká úroveň kapacity a zákaznického komfortu, jaká je v současnosti na českém 

trhu ojedinělá. 
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Současně OMV a PRE spojily své síly také se společností BILLA, jedním z předních tuzemských 

maloobchodních řetězců. Ultra výkonné dobíjecí stanice tak budou instalovány také na vybraných 

lokalitách u supermarketů BILLA, díky čemuž se pohodlné dobíjení stane součástí každodenního 

nakupování zákazníků. 

„V uplynulých letech jsme dokázali, že kvalitní veřejné dobíjení lze úspěšně integrovat do každodenní 

mobility. Rozšířením spolupráce s OMV a zavedením nových ultrarychlých dobíjecích míst 

poskytneme českým řidičům takový standard služeb, jaký si zaslouží – rychlý, flexibilní a široce 

dostupný. Zejména připravované dobíjecí huby představují posun směrem k sofistikovanější a 

zákaznicky orientované infrastruktuře, zejména v okolí páteřní dopravní sítě,“ říká Libor Hladík, 

vedoucí sekce Emobilita ve společnosti PRE. 

Daniel Vasilache, generální ředitel OMV Česká republika, dodává: „OMV se od samého počátku 

zavázala k podpoře elektromobility v České republice. První rychlodobíjecí stanice instalovaná v 

areálu čerpací stanice OMV byla uvedena do provozu již v roce 2020 a od té doby jsme díky úzké 

spolupráci s PRE naši nabídku neustále rozšiřovali. Aktuální prohloubení spolupráce tak spojuje dvě 

důvěryhodné energetické značky se společnou vizí dostupného a kvalitního dobíjení elektromobilů. Ať 

už na dálničním odpočívadle, městském hubu nebo v obchodním centru, naši zákazníci budou moci 

využívat rychlé, pohodlné a spolehlivé dobíjení.“ 

 

OMV a PRE tak i nadále sehrávají v urychlování přechodu českých motoristů k elektromobilitě zásadní 

roli. Jejich společné investice do udržitelné infrastruktury si kladou za cíl zajistit, aby řidiči 

elektromobilů v celé zemi měli lepší přístup k ultrarychlému dobíjení, a to kdekoli a kdykoli potřebují. 

 

 

O společnosti OMV Aktiengesellschaft 
 

V OMV se zaměřujeme na základy vedoucí k udržitelnosti života. Společnost OMV se mění na 

integrovanou udržitelnou společnost se zaměřením na chemický průmysl, paliva a energetiku s 

velkým důrazem na oběhové hospodářství. V rámci postupného přechodu na nízkouhlíkové 

hospodářství se OMV snaží nejpozději do roku 2050 dosáhnout „čisté nuly“. V roce 2023 dosáhla tržeb 

ve výši 39 miliard EUR a na nejrůznějších pozicích zaměstnávala po celém světě přibližně 20 600 

pracovníků. Akcie OMV jsou obchodovány na Vídeňské burze cenných papírů (jako OMV) a v USA v 

rámci American Depository Receipts (jako OMVKY). Další informace jsou k dispozici na stránkách 

www.omv.com.  

 

 

O společnosti Pražská energetika 
 

Skupina PRE je stabilní a prosperující uskupení v oblasti energetiky s dlouholetou tradicí na českém 

trhu. Dodává elektřinu do téměř 870 tis. odběrných míst a z hlediska objemu dodávek je druhým 

největším dodavatelem elektřiny v České republice. Prostřednictvím své největší dceřiné společnosti 

PREdistribuce, a. s., je také provozovatelem nejspolehlivější distribuční sítě v ČR. V rámci své činnosti 

podporuje využívání moderních technologických řešení a poskytuje poradenství v oblasti zavádění 

inovativních technologií a dosahování energetických úspor. Mezi základní aktivity Skupiny PRE patří 

http://www.omv.com/
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prodej, obchodování s elektřinou a plynem po celém území ČR, distribuce elektřiny, její výroba a 

doplňkové energetické služby. Další informace naleznete na www.pre.cz. 

 

 

Kontakty: 

 

OMV kontakt pro média:                Kristýna Pavlačková, Tel.: +420 608 763 383, e-mail: kristyna.pavlackova@insighters.cz  

Pražská energetika kontakt pro média:                Mgr. Karel Hanzelka, Tel.: +420 705 612 412, e-mail: karel.hanzelka@pre.cz 

OMV Homepage:                www.omv.com 

Pražská energetika homepage:                            www.pre.cz 
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